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Το παιδί-θαύμα που χειρούργησε μια κοπέλα αν 
και ήταν μόλις 7 ετών. Το ΙQ του ήταν 146 και 
στα 5 του χρόνια διάβαζε βιβλία ιατρικής και 
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Ο Akrit Jaiswal ήταν ένα παιδί- θαύμα που έγινε διάσημος το 2000, όταν 
ολοκλήρωσε με επιτυχία ένα δύσκολο χειρουργείο σε ηλικία 7 ετών. Είχε γεννηθεί 
το 1993 στο χωριό Nurpur της Ινδίας. Από μικρός φαινόταν ότι είχε ανεπτυγμένη 
ευφυΐα και οι γονείς του κατάλαβαν ότι θα μεγαλουργούσε. Περπάτησε και μίλησε 
από την ηλικία των 10 μηνών και μέχρι τα πέντε του χρόνια διάβαζε Σαίξπηρ και 
επιστημονικά βιβλία και είχε δείξει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ανθρώπινη 
φυσιολογία και την κυτταρική ανάπλαση.

Οι γονείς του γνώριζαν ότι ήταν εξαιρετικά ευφυής και 

στα επτά του χρόνια πέρασε από τεστ  IQ και αποδείχτηκε ότι είχε δείκτη 
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νοημοσύνης 146, το υψηλότερο από όλα τα παιδιά της Ινδίας. Από μικρός πήγαινε 
στα νοσοκομεία της πόλης του και παρακολουθούσε χειρουργικές επεμβάσεις. Αν 
και οι γιατροί δέχονταν μόνο μεταπτυχιακούς φοιτητές στα χειρουργεία, 
ενθουσιάστηκαν με τον μικρό που ήθελε να γίνει γιατρός και τον άφησαν να 
παρακολουθεί τη δουλειά τους. Μάλιστα, πολλοί συγχωριανοί του τον 
επισκέπτονταν για να τους κάνει διάγνωση και να τους δώσει συμβουλές για 
διάφορα θέματα υγείας που αντιμετώπιζαν.

Έγινε διάσημος σε όλο τον κόσμο όταν σε ηλικία 7 ετών χειρούργησε ένα 8χρονο 
κορίτσι. Η είδηση έκανε τον γύρο του κόσμου και ο Akrit κέρδισε τον σεβασμό της 
παγκόσμιας επιστημονικής κοινότητας. Το 8χρονο κορίτσι που ζούσε σε ένα 
γειτονικό χωριό, έκαψε το χέρι της και είχε τόσο σοβαρά εγκαύματα που το δέρμα 
της είχε λιώσει και τα δάκτυλά της είχαν αλλοιωθεί. Επειδή η οικογένεια της ήταν 
φτωχή δεν έκανε χειρουργείο και επί χρόνια το χέρι της ήταν ακινητοποιημένο.

Τότε άκουσαν για τον 7χρονο Akrit Jaiswal, ο οποίος είχε ήδη αποκτήσει φήμη στο 
χωριό του για τις ικανότητες του στην ιατρική και η οικογένεια της 8χρονης του 
ζήτησε να τη χειρουργήσει.

Πήγαν στο χωριό του και συμφώνησαν ο επτάχρονος να κάνει την επέμβαση 
δωρεάν. Η οικογένεια του κοριτσιού αγόρασε ειδικά μαχαίρια, και χειρουργικά 
εργαλεία και στις 19 Νοεμβρίου 2000 ο Akrit έκανε το χειρουργείο και διαχώρισε 
τα δάκτυλα της κοπέλας με επιτυχία. Οι γονείς του βιντεοσκόπησαν το 
χειρουργείο και ανέβασαν το βίντεο στο ίντερνετ, με αποτέλεσμα σε μικρό 
διάστημα να κάνει τον γύρο του κόσμου και να γίνει διάσημος ως παιδί- θαύμα.
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Ο Akrit εμφανίστηκε στην εκπομπή της Όπρα Γουίνφρει και στη συνέχεια μίλησε 
στο Ιmperial College του Λονδίνου. Όπως είχε δηλώσει, «Πήγαινα στα νοσοκομεία 
από τα 6 μου χρόνια και είδα από πρώτο χέρι τους ανθρώπους που πονούσαν. 
Λυπόμουν πάρα πολύ και αυτό το συναίσθημα ήταν η κινητήρια δύναμη για να 
ασχοληθώ με την ιατρική και τη θεραπεία του καρκίνου». Στα 15 του χρόνια 
αποφοίτησε από το Chandigarh College και στα 17 του χρόνια ήταν ο νεότερος 
φοιτητής στη Σχολή Ιατρικής της Ινδίας.  Μέχρι σήμερα συνεχίζει να εργάζεται για 
να κάνει πραγματικότητα το όνειρό του, να βρει τη θεραπεία του καρκίνου.
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